

富裕人群偏好低风险金融理财

中德安联人寿近日发布的《中国富裕人士财富报告》显示,从财富管理态度和风险偏好来看,与3年前相比,富裕人士对风险的认识更充分,88%的被访人群对“资产安全性”的关注度更高,低风险金融投资产品(储蓄、银行理财产品、保险等)配置约占70%。

作为国内首个由保险公司发布的财富报告,该报告重点关注了银行

贵宾客户的资产配比、财富管理理念以及保险需求等财富属性,刻画出中国富裕人群的缩影。

该报告以家庭流动资产50万元至600万元的富裕人士为调研对象,此次业内首发的《中国富裕人士财富报告》显示,富裕人士的家庭平均流动资产为169万元,而在富裕人士的总资产中,房产价值占比突出,高达60%—80%。在可流动性资产中,

储蓄仍为最主要的配置形式,占流动资产的比例为40%—50%。相较中等收入消费者,富裕人士更倾向于采取多元方式对其流动资产进行配置,人均购买过6种金融资产(含储蓄)。

与此同时,超过一半的富裕人士在调研中显示出对“财富向下一代传递”的高度关注,有59%的被访者表示已经采取了措施,另有50%表示将在

未来1—2年内采取措施。富裕人士对人寿保险的认识也随着理财理念的成熟而更加深刻,对保险的保障功能和必要性有着强烈认同,更有75%的被访者认可“通过保险可以把财富传给下一代”。调查显示,对“财富传承”关注较高的富裕人群,主要为分布在一线城市的高资产人群、高层管理人员和中小企业主。

本报记者 崔启斌

相关链接

招商证券: 近八成大学生有投资理财意向

招商证券日前发起了“现代大学生理财现状”调研活动,根据收集的近千份问卷显示,近八成大学生表示有投资理财意向,实现财富增值。该活动历时8个月,历经上海交通大学、上海复旦大学、清华大学、中国人民大学等八大高校。关于“在校期间是否受到专门的理财教育”,78.3%的大学生表示几乎没有。在招商证券名人校园巡讲过程中,很多大学生对针对大学生财务现状和特性给予合理的投资、理财建议兴趣浓厚。调研问卷显示,在有投资意向的近八成大学生中,分别对银行存款、黄金、债券、股票等多元化的投资领域希望有更深入的了解,并呼吁招商证券进行“多层次理财知识”的宣讲。本报记者 潘敏

· 快讯 ·

中行

私人银行投资者俱乐部落地深圳

近日,中国银行私人银行在深圳东部华侨城茵特拉根酒店隆重举行“百年中行 财智之巅——中国银行私人银行投资者俱乐部启动暨成立活动”,标志着中国银行私人银行投资者俱乐部正式落地深圳。

中国银行私人银行投资者俱乐部是为会员提供PE市场、阳光私募、创投领域学习、交流专业投资理论与资讯分享以及项目推介、股权融资、金融中介、专属产品等方面服务的虚拟平台,旨在进一步深拓高净值人群,建立更具竞争力主题投资营销圈,提升中行高端金融投资领域的影响力。

中国银行私人银行投资者俱乐部作为中国银行私人银行着力打造的五大“高端客户专属主题俱乐部”之一,除投资者俱乐部之外,“海外投资、葡萄酒、私人飞机和游艇俱乐部”也已酝酿成熟,即将陆续呈献在高端客户面前。

同花顺推出云参数产品

为丰富金融数据终端品类,日前继iFinD金融数据终端之后,同花顺又推出了一款云参数产品。

该款产品以目前互联网技术中最热门的云计算为基础,将大量用网络连接的服务器计算资源统一管理和调度,让投资者能迅速从复杂的金融运算工程中得到特定的服务,例如利用云计算对某股票某指标最近24个月数据进行分析得出最佳参数形成买卖点提示,使投资更简单。

据悉,云参数通常包含以下几个模块:大规模基础软硬件管理、交易所数据计算管理、用户需求分布式系统、技术指标计算资源调度管理等。

本报记者 潘敏 肖海燕

同花顺推出云参数产品

临近年末,各银行信用卡中心都推出了“贺岁”刷卡活动,记者选出了优惠条件最为吸引人的两家银行——建设银行和北京银行。建行的年夜饭、北京银行的刷卡满额赠银条,投资者如何刷卡方能获得这些“礼品”,哪个活动又更加划算?

年末的活动一般都是大手笔,如建行的年夜饭活动已经搞了若干年,可以理解为建行活动的巅峰之作。在活动期间,建行信用卡持卡人如果消费达12笔,且每笔满999元,就获得了获赠年夜饭的资格,餐标1500元,

如果按照总刷卡金额1.2万元计算,回馈比例高达12.5%,被不少持卡人称为信用卡活动之王。

不过,想达到合格消费12笔999元不容易,例如有人说:“我就喜欢吃全聚德的烤鸭,那我天天吃,每天都吃满1000元就不行了。”这样不行,建行规定,同一家商户,每天只能算一笔合格消费,而且整个活动最多算两笔。

所以,想获得建行的年夜饭,就要在不同的商户消费,而且买车、买房、买安利、买没有积分的电脑产品以及其他没有积分的交易都不算数。有持

卡人表示,想获得建行的年夜饭,需要狠狠地“败”一次家,在这些消费中,相当一部分都是为了消费而消费,不理性的因素非常多,而且年夜饭北京总共850桌,如果参加时间晚了,还有可能得不到年夜饭。

相比建设银行,北京银行的活动参加起来要容易得多,规定在12月期间,只需刷卡满1万元、2万元、3万元,且刷卡满5笔,即可获赠5克、10克、20克的银币、银条。

不管是否记积分,任何刷卡都有效,这样持卡人参加活动的难度大大降低。

低,假如某持卡人刚好购买汽车,刷了北京银行信用卡,则可以非常轻易地获得20克银条。

很明显,北京银行的活动更容易参加,但是收获也相对有限。以刷卡3万元获得20克银条为例,假设每克银条10元,那么刷卡3万元可得200元回馈,回馈比例约为0.667%,比建行活动逊色很多。

有能力达到建行年夜饭条件的持卡人尽量参加活动;没能力达到建行条件的持卡人,可以想办法达到北京银行刷卡要求。两个活动各有所长,适应人群不太相同。

年底刷哪家银行信用卡最划算

周科竞

近日,东亚银行限量发行IC信用卡“百家网点纪念版IC贷记卡”,该卡是东亚中国继首发外资银行信用卡(磁条卡)后,发行的首张外资银行IC信用卡。

与普通磁条卡相比,

IC卡有利于提高风险防控能力,帮助持卡人降低风险损失;对银行而言,IC卡有利于增强银行卡在公共服务领域的拓展能力,实现一卡多用,也有利于促进城市信息化与金融

信息化的结合,提升各类交易与管理的信息化和智能化。

东亚中国执行董事兼行长关达昌表示:“作为拥有最强大分支机构网络的内地外资法人银行之一,

我行提出‘百家网点、满意百分’的口号,将在全国所有网点进一步全面提升客户满意度,从而进一步体现我行与内地金融市场共成长的长期承诺。”

本报记者 肖海燕

雪人股份:制冰行业领跑者

近日,福建雪人股份有限公司(以下简称“雪人股份”)正式登陆中小板,作为国内最大的制冰系统集成供应商,IPO的成功实现,将进一步稳固公司目前的市场地位,也为公司实现全球制冰行业领跑者的目标打下了坚实的基础。

雪人股份创建于2000年,经过多年的发展,公司已经成为中国最大的制冰系统集成供应商,综合市场占有率为全国第一。目前,公司的主营业务包括制冰、储冰、送冰设备和系统的研发、生产及销售,以及冷水设备、冷冻、冷藏、空调、环保等相关制冷产品的设计、生产及销售。

受益于行业的发展,雪人股份产值逐年扩大,稳固增长,在国内已具备较强的竞争实力。公司2008年、2009年和2010年主

营业务收入分别为18992.29万元、19956.81万元和26596.22万元。雪人股份作为业内的龙头企业,直接受益于行业的蓬勃发展和多项国家政策,未来的成长性更值得看好。

据2009年不完全统计,国内工商业制冰设备市场总需求量超过20亿元。行业高速发展的特征较为明显。同时,随着国际新兴市场对制冰设备的需求大幅增加以及SNOWKEY品牌国际影响力的不断加强,可以预见雪人股份未来的国际市场份额将进一步得到提升。

公司自设立起,始终致力于制冰设备关键生产技术的研发,拥有片冰机、蒸发器、送冰分路阀、降幕式冷水机等关键设备的自主研发能力,掌握了螺旋刮冰刀、冰水分离技术等制冰设备的关键生产技

术。拥有循环内刮式片冰机、降幕式冷水机制冷控制装置等专利技术,并独创了相贯线等离子切割工艺等制造工艺,完成了三门核电站入模温度15℃、冰动态称重误差±1%的制冰系统设计项目等国内首创的制冰系统设计,公司技术水平和系统设计能力在行业内处于领先水平。

经与同行业上市公司——汉钟精机、丹甫股份、航天动力、龙源技术的历年毛利率水平比较,即便是在其他公司毛利率水平无明显趋势性变化的情况下,逐年下降后的雪人股份毛利率仍独占鳌头。以2011年1—6月为例,上述4家同行业上市公司的毛利率分别为31.80%、15.81%、19.77%、40.10%,而雪人股份则为43.91%。

凭借着雄厚的技术实力,雪人股份

先后被评为“片冰机国家火炬计划项目企业”、“福建省高新技术企业”、“国家火炬计划重点高新技术企业”等;同时,雪人股份负责起草“船用片冰制冰机、管冰制冰机、板冰制冰机”等国内贸易行业标准;负责制冰及储冰送冰系统,包括片冰机、管冰机、板冰机和自动储冰送冰系统等领域的国家标准制定修订工作,是行业内先进技术的代表者和研发方向的领导者,拥有举足轻重的话语权。

根据招股说明书,雪人股份IPO首发4000万股,发行价19.8元,募集资金投资项目资金需求量4.3亿元,若本次发行成功,雪人股份实际募集资金7.92亿元,超募3.62亿元,超出比例84.19%。募集资金将用于高效节能制冰系统生产基地建设项目与技术研发中心建设项目。